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V sobotu se naše smečka sešla na vlakovém nádraží 

v 8:50. Po koupi lístku jsme nasedli do vlaku a vyrazili 

směr Trpík. Nebo to si aspoň Indy myslel. Když pak za 

ním přišel Kamil, že se bude vystupovat v Mladějově, 

tak tomu Indy nevěřil. To musel Aladin pokývat hlavou, 

že opravdu vystupujeme v této stanici. Spolu s námi 

vystoupil i klub turistů z Moravské Třebové. Šli tu 

samou trasu co my. 

Naše cesta vedla Mladějovem směrem nahoru na 

Mladějovské hradisko. Po cestě jsme hráli maskovací 

hru. Po každé běžela družinka napřed a kolem cesty se 

schovávala. Úkolem zbylé tlupy bylo jít po cestě a koukat, zdali neuvidí nějakého svého kamaráda. 

Někteří se schovali opravdu bravurně. Došli jsme až na místo, kde kdysi dávno stála rozhledna (teď 

je tam posezení). Zde byla malá přestávka a pak jsme vyrazili směr Trpík.  

Cestou nás doprovázela mlha, a tak Aladin s Indym 

vzpomínali na výpravu na bunkry, kdy s vlčaty spali pod 

stromy v přístřešcích a kdy 2. oddíl spal pod širým 

nebem. Druhý oddíl se tehdy probudil do sucha, kdežto 

vlčata s vedoucími se probudila do „deště“. Samozřejmě 

to nebyl déšť, ale mlha, která se zachytávala na 

stromech a pak padala dolů na nocležníky.  

Po cestě jsme míjeli srub, u kterého jsme se na chvilku 

zastavili. Poté naše cesta vedla přes les a po chvíli také 

ze strmého kopce. Ten jsme úspěšně bez zranění zvládli 

a mohli tak pokračovat k našemu cíli. Po příchodu na 

tábořiště naši vedoucí prohlíželi spravenou kuchyň, doplněnou o druhé patro. Bohužel se nedalo jít 

dovnitř, neboť bouda byla zamčená. V jídelně bylo zhotovené provizorní ohniště, které jsme využili 

pro uvaření polévky. 

Po vydatném obědě jsme zahráli několik kol „Rybičky, 

rybičky“ a „Buldogy“. Všechny nás to bavilo, ale 

jelikož se čas už nachýlil, tak jsme si očistili boty od 

bláta (aby nás pustili do vlaku  ) a vyšli směrem 

vlakové nádraží. Ve vlaku jsme potkali klub turistů. Po 

návratu do Třebové jsme se rozprchli do svých domovů. 

Indy 

(další fotografie jsou v galerii 1. oddílu) 
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